

Łęczna, dnia 19.06.2019

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
NR sprawy: IRP.272.1.25.2019**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na podstawie art.4 ust.8 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) pn.: „Dostawa i montaż oraz wdrożenie systemu zarządzania kolejką w Starostwie Powiatowym w Łęcznej” – wyjaśnienia treści SIWZ.

Zamawiający- Powiat Łęczyński – Starostwo Powiatowe z siedzibą w Łęcznej, Al. Jana Pawła II 95a, 21-010 Łęczna poniżej zamieszcza kolejne pytania o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1 – Czytnik kodów kreskowych do celów potwierdzania np. dokonanej opłaty i powrót do kolejki.

W jakim miejscu ma zostać zainstalowany czytnik kodów kreskowych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż czytnik kodów kreskowych ma być zainstalowany przy biletomacie.

Pytanie 2 – Czytnik kodów kreskowych do celów potwierdzania np. dokonanej opłaty i powrót do kolejki.

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiast czytnika kodów kreskowych następującej konfiguracji i funkcjonalności systemu kolejkowego:

Po złożeniu odpowiednich formularzy klient udaje się do kasy, aby dokonać opłaty. Po dokonaniu opłaty pobiera nowy bilet z automatu biletowego z kategorii o nazwie np. „Dokonałem opłaty” po wybraniu kategorii klient z listy dostępnych stanowisk wybiera stanowisko, do którego chce pobrać bilet. Wydany bilet otrzymuje wysoki priorytet, dzięki czemu klient nie będzie długo oczekiwał na ponowne przywołanie do stanowiska obsługi

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Zamawiający nie dopuszcza konfiguracji systemu na możliwość wybrania biletu z wysokim priorytetem pn. „Dokonałem opłaty” ze względu na „furtkę” dla nowo przybyłych klientów do uzyskania biletu z wyższym priorytetem. Dodatkowo Zamawiający chce ograniczyć ilość wydruków.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Starosty

Michał Pełczarski
Sekretarz Powiatu

